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	Ghi chú: Nếu thí sinh không đặt điều kiện nhưng giải đúng hoàn toàn thì vẫn được điểm tối đa.
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	Hệ phương trình đã cho tương đương với: 
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	* Cách khác:
Hệ phương trình đã cho tương đương với: 
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	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 4
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Cho hình bình hành 
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	Nội dung
	Điểm
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(2,0)
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b) Đường thẳng 
[image: image181.wmf]PH

 cắt đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image182.wmf]HEF

 tại điểm thứ hai là 
[image: image183.wmf]Q.

 Chứng minh tứ giác 
[image: image184.wmf]BIQF

 nội tiếp đường tròn.
	0,75

	
	Hai tam giác 
[image: image185.wmf]PHE

và 
[image: image186.wmf]PFQ

 có góc 
[image: image187.wmf]P

 chung và 
[image: image188.wmf]·

·

PEHPQF

=

 nên chúng đồng dạng.


[image: image189.wmf]PHPE

PH.PQPE.PF

PFPQ

Þ=Þ=

 (2)
	0,25

	
	Từ (1) và (2) suy ra: 
[image: image190.wmf]PB.PCPH.PQ

=

.

Hai tam giác 
[image: image191.wmf]PBQ

 và 
[image: image192.wmf]PHC

 có góc 
[image: image193.wmf]P

 chung và 
[image: image194.wmf]PBPQ

PHPC

=

 nên chúng đồng dạng.


[image: image195.wmf]·

·

PQBPCH

Þ=

 hay 
[image: image196.wmf]·

·

HQBBCH

=Þ

 Tứ giác 
[image: image197.wmf]BCQH

 nội tiếp.
	0,25

	
	Từ đó: 
[image: image198.wmf]·

·

·

·

·

·

·

FQBFQHHQBFEHHCB2FCBFIB

=+=+==

.

Vậy tứ giác 
[image: image199.wmf]BIQF

 nội tiếp đường tròn.
	0,25


	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 6

(1,0)
	
Cho ba số thực dương 
[image: image200.wmf],,

abc
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 bằng 
[image: image216.wmf]5

 khi 
[image: image217.wmf]1

abc

===

.
	0,25


* Lưu ý: 


Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì vẫn cho đủ số điểm từng phần như hướng dẫn quy định.
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